歌声嘹亮唱盛世

我市举行国庆文艺晚会



本报讯(记者 李颖 文 李焱 实 习生 徐宗福 图)昨晚,由郑州市委 宣传部、市文化广电新闻出版局主 办,市艺术研究院承办的"庆祝建国 61周年暨郑州市艺术创作研究院建 院十周年文艺晚会"在郑州艺术宫举

郑州市艺术研究院成立十年来, 先后创作出了一大批具有鲜明时代 特色、深刻思想内涵的优秀文艺作 品。昨晚的演出均是郑州市艺术创 作研究院成立十年来的优秀作品,既 是该院艺术成果的一次集体展示,也 是文艺工作者献给新中国六十一华 诞的一份厚礼。

欢快热烈的歌舞《红红火火的中 国》拉开了晚会的序幕,诗朗诵《草 鞋,小米,十一》让人们再次回到新中

国走过的火红岁月,歌舞《有一种幸 福叫祥和》、《春天的声音》、少儿歌表 演《阳光下的笑脸》、歌舞《山村小伙》 唱出了对幸福的憧憬、舞出了青春的 精彩。晚会的亮点是由郑州市艺术 创作研究院与戏曲院团共同打造的 精品剧目选段,既有对传统经典故事 进行全新诠释的豫剧新版《白蛇传》, 又有用本土艺术方式对外国戏剧进 行演绎并走向国际舞台的曲剧《榆树 古宅》,还有囊括了多项大奖的现代 戏《老子儿子弦子》。多样的形式、丰 富的节目以及虎美玲、任三印、张兰 珍、张海龙、马刚良、张来峰、陈静等 省会戏曲和歌唱界名家、优秀演员的 精彩演绎,共同为广大观众奉献上了

一台精彩的视听盛宴。

建业今晚岛城"死拼"中能

本报讯(记者刘超峰)连续的客 场征战,客场不胜的尴尬,洋将内托 的伤情隐忧,使得河南建业客场挑战 青岛中能的形势显得异常严峻。从 南昌艰难取得一分之后,建业顺利抵 达青岛,昨天前往天泰体育场进行了 赛前的适应性训练。今天晚上,建业 形势变得愈发严峻。 将挑战处在降级圈的青岛中能,晚上 7:30,河南电视台公共频道和郑州人 民广播电台新闻广播将现场直播本 场比赛的实况。

中超历史上建业和青岛交锋7 次,中能对建业1胜2平4负处于下 风;本赛季首回合较量中,中能客场 2:2战平建业;双方近5次交锋,建 业对中能3胜2平保持不败。近5轮

建业战绩2胜3平,积33分位列积分 榜第8位,重新缩小了同亚冠目标之 间的差距;中能近6轮则1胜2平3 负。上轮西安的瑟瑟秋风中,残阵出 战的青岛中能队0:1不敌陕西浐灞 队,收获本赛季第四个两连败,保级

客场一场未胜,对于建业来说无 疑是一个尴尬的纪录,主场生龙活 虎,客场险情不断,像3:3客平申花 的经典战役少得可怜,更多的是令人 提心吊胆的惊险。今晚挑战青岛中 能,也许是建业改写尴尬纪录的最好 机会,然而遇到急需"救命"胜利的青 岛中能,建业要想取得胜利恐怕依然 难度不小。

第七届绿城读书节昨开幕

本报讯(记者李颖)昨日上午, 我市一年一度的文化盛会——郑州 市第七届绿城读书节在绿城广场开 幕,市领导丁世显、雷志、王薇等出 席。读书节将持续一个月左右,十余 项精彩纷呈的活动为广大市民奉献 一道道翰墨飘香的精神文化大餐。

本届绿城读书节由市委宣传部、 组织部、市文广新局等主办,郑州日 报社等多家单位承办,围绕"读好书 创文明·促和谐"的主题,倡导全民读 书,致力提高市民文化素质和文明水 平,提升城市文化品位和文化内涵。

丁世显在致辞中表示:国运昌则 文运兴。从2004年开始举办绿城读 书节,如今,读书节已成为一项政府 倡导、社会支持、群众参与的大型综 合性、公益性群众读书文化活动,并 成为激发市民读书热情、服务群众读 书需要、展示精神文明建设成果的重 要窗口和载体,在推动文化繁荣、构 建社会和谐、跨越式发展等方面发挥 了不可代替的作用。本届绿城读书

节将继续为市民营造良好的读书氛 围,有力推动全民阅读的深入开展。

本届读书节坚持"热心公益,关 爱基层"的传统,昨日开幕式现场,组 委会向多所农家书屋、社区书屋、中 小学校捐赠了总码洋15万元的各类 图书;为了给市民创造便利的购书渠 道,图书展销也于昨天进驻绿城广 场,共有省内外200余家知名图书出 版、发行单位来"摆摊",260多个展 销摊位、2万余种图书为即将到来的 节日增添了书香。

读书节期间,组委会将举办绿城 宝宝讲故事大赛、少年儿童现场创意 绘画大赛、"十佳书香家庭"评选、新 华大讲堂、名家签名售书、读书博客 大赛、年度"读者最喜爱的十本书"评 选等系列活动。届时,著名学者王立 群将来郑和市民聊聊读书这点事,钱 文忠教授、"中国动物小说大王"沈石 溪等携著作在郑州购书中心与读者



郑州代表团缘何一枝独秀

·访省十一运会郑州代表团副团长、市体育局局长李庆山

随着昨晚闭幕式的隆重举行,时间 圆满落幕。郑州代表团在本届省运会 为有了这些,我们才能取得成功。" 青少年组比赛中,总共获得了177枚金 牌、108.5枚银牌、104枚铜牌,奖牌总数 389.5枚,总分3876分,以绝对的优势取 得了金牌总数、奖牌总数和团体总分三 项第一,并获得了体育道德风尚奖。究 竟是什么使得郑州代表团能够在本届 省运会上一枝独秀?昨日,省十一运会 郑州代表团副团长、郑州市体育局局长 李庆山向记者详解了其中缘由。

努力是源泉

对于郑州代表团在本届省运会上 取得的这些成绩,李庆山满怀感激地 说:"我们能取得这样的好成绩,离不开 市委、市政府,省体育局各部门,市直各 部门和各县(市、区),市内有关新闻媒 体等各方的支持和帮助;更离不开教练 员、运动员自身的拼搏努力。如赛艇皮 划艇队领队兼教练金洪辉比赛期间患 上了严重的高血压病,在高压高达一百

七八十的情况下,一边打着点滴一边带 跨度达4个月106天的本届省运会终于 队参赛,硬是拼出了8枚金牌。正是因

人才是基础

省运会青少年组比赛,主要作用就 是全面检验上一周期我省青少年训练 的成果,选拔优秀后备人才。李庆山告 诉记者,"郑州代表团在本届省运会上 涌现出了一批拔尖和可塑之才,如在本 届省运会上荣获男子200米自由泳、200 米仰泳两枚金牌年仅17岁的游泳运动 员李昀琦,接连打破省运会和省青年纪 录的自行车运动员敬亚莉、王丰年、张 艳涛、赵宝芳、魏保信、李超,获得3枚女 子体操单位金牌的运动员王珍珠,获得 3枚男子田径金牌的运动员马文超等。

除了运动员外,我市一大批优秀年 轻教练员也迅速成长,成为我市竞技体 育的骨干力量。对此,李庆山满意地 说:"本届省运会我们共有40多名教练, 其中年轻教练达到半数。如率队在本 届省运会上拼得8枚金牌的赛艇皮划艇 3个第三,呈现出井喷之势,其中男子篮

教练金洪辉,率队独揽6枚金牌的跆拳 道教练王晋予,分别获得4枚金牌的拳 击教练田涛、谢飞剑,带领队员获得3枚 乒乓球团体冠军的教练李凌,获得男、 女篮球乙组冠军的篮球教练张中喜、程 志华等就是其中的杰出代表。其中,王 晋予和李凌还是更为年轻的80后,逐渐 成熟的年轻教练也是我市竞技体育发 展不可或缺的人才。

在本届省运会上我市的自行车、射 击、跆拳道、田径、游泳、武术等传统优 势项目,继续保持了强劲的实力,共获 得了107.5枚金牌,占金牌总数超过"半 壁江山"。特别可喜的是在全市体育人 的共同努力下,一些弱势项目或低谷项 目有了明显的进步。对此,李庆山如数 家珍,"赛艇皮划艇项目在上届省运会 上仅获1枚金牌,本届省运会获得了8 枚金牌。乒乓球项目也有了重振雄风 的希望,获得了分量很重的3枚团体金 牌。排、足、篮三大球项目更是获得了 总共11个组别中的6个第一、1个第二、

球队更是结束了13年无缘省运会冠军 的历史,取得了历史性的突破。

"人才涌现,保持优势项目,提高潜 优势项目,是我市竞技体育不断前进的 基础。"李庆山笑着说。

调整是保障

对于郑州代表团在本届省运会上 暴露的问题,李庆山毫不隐讳:"本届省 运会,我们虽然发现了一些尖子运动 员,但整体数量偏少,厚度不够,没有形 成真正的集团优势;另外如摔跤、网球, 备战组织不扎实、比赛准备不够细致, 没能发挥出应有的水平,成绩有所下 滑。这些都是需要我们认真总结的。

谈及以后的目标,李庆山坚定地 说:"成绩已成为过去,我们将在进一步 总结参加本届省运会经验与不足的基 础上,调整布局,增加训练网点,增加业 余训练的厚度;以奥运会为最高目标, 将有潜质的优秀运动员跨项目输送。 力争在下届焦作省运会上大展雄风,再 立新功。" 本报记者 陈 凯

